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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená diplomová práce se věnuje tématu, které se při výběru a zpracování kvalifikačních prací 

řadí k náročnějším. Cílem práce bylo vybrat nástroje běžně využívané při obchodování na finančních 

trzích a zhodnotit jejich efektivitu pomocí dané metodiky.  

V teoretické, rešeršní části autor představuje přístupy běžně využívané při obchodování na finančních 

trzích a popisuje jednotlivé typy analýz, které se na finančních trzních používají. Následně autor vybral 

z technických indikátorů dva konkrétní nástroje, se kterými dále pracoval v aplikační části práce. 

Teoretická, rešeršní část na mnoha místech vykazuje nedostatečnou práci s citacemi, ne že by citováno 

autorem nebylo, ale postrádám kvalitnější práci s rozličnými zdroji, bohatší teoretický backround a 

samozřejmě na mnoha místech by bylo možné uchopit i odkazy na použité zdroje vhodněji, například 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

odkazovat na primární, nikoliv sekundární zdroje. Práce vykazuje určité nedostatky v práci s jazykem, 

i odborným. V práci je nevhodně využíváno formulací jako například "čtenář bude seznámen" , 

"můžeme pozorovat" aj.  

V aplikační části práce autor nejprve zdůvodnil důvody pro výběr dvou konkrétních nástrojů a 

následně demonstroval tyto nástroje na vývoji hodnot akcií bankovního sektoru Visegrádské čtyřky.  

Zde mi přijdou některé výstupy diskutovabilní. Každopádně autor prokázal určité znalosti a dovednosti 

potřebné pro téměř absolventa navazujícího stupně studia a tudíž s práci doporučuji k obhajobě a 

s ohledem na výše uvedené připomínky navrhuji klasifikovat stupněm "dobře". 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Jaké nevýhody jsou spojené s využíváním historických dat? 

V Závěru práce autor uvádí: "Prognózování vývoje kurzů finančních aktiv je komplexní disciplína …". 

Jaké faktory jsou při prognózování ty nejvýznamější? Jaké nástroje jsou pro prognózování nejvíce 

využívány?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 16. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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